1. KenaeHeH »Ka3bIKThIK OOMBIMEH L TYPAKThI KbUIAAMABIKIIEH IIap JOMaJIan
kenenl. [apablH KHHETUKAIBIK SHEPTUSCHI

A) gmu2
B) mv®
[
C) —mv
10
mu?
2
E) 1mo2
4

2. JleHeHIH >KaJIIbl CaJIMaFbIHBIH 6pHET1
A) G =m(g —w)?
B)G=m(g—a)
C)G=mw-g)

D) G = m(g —mv)
E) G = m(w —ma)
3. Ctedan-bonpiiman 3aHbI

A) Amax = bT*
b
B) Amax = T
C) f(@,T) = 72 kT
D)R =oT*
E)R =0/T*
4. PeitHONbC caHbIHBIH (hOpMYIachl

A) Re = z
B) Re = v—

v
C) Re = o

[
D) Re = —

v
E) Re = —

v
5. Kupxrod ey OipiHii epexeci
A) Y. I; = const

C) X IR, = const
D) Xk kR, =0

E) Xk IkRk = Xi &



6. Maccacsi 2 T a30TThIH (28 1/M01b) KbIchIMBI 0,2 MIla xoHe on 820cm° komemi
aJIBIT TYP. A30TTBIH TEMIIEpaTypachl

A) 9,2°C

B) 41°C
C) 276 K
D) 5°C
E) 52°C

7. KochlmFaH apbIK TOJIKBIHIAPHIHBIH ONTHKAIBIK KOJ albIPHIMBI
A) A= 2hn - arccosa
B) A= 2hn - sina
C) A= 2hn - tga
D) A= 2hn - cosa
E) A= 2hn - ctga

8. JKYJIbIHBIT aJIbIHFAH 3JIEKTPOHHBIH aTOMJIBI TacTall KeTyi
A) MarHUTOCTPHKITHSI
B) nonuzarus
C) nossipu3arust
D) nudpaxrmst
E) Gop mocTynater

9. KosramnbIc Ke3iHIe IcHEMEH OailTaHbICKaH Ke3-KeJITeH TY3y ©31HeE 031
napajuiesib OOJIBIN KaJIaThIH KO3FaJIbIC
A) Ty3y CBI3BIKTHI
B) KHCBIK CHI3BIKTHI
C) tepbenmerni
D) inrepinemernti
E) aitnammasib

10. Dnextpon unayknusacel B =1MTn GiprekTi MarHUT ©piCiHIE PaaUyChI

R =5 cM mienbep 60iibIMeH KO3Fanaabl. DIEKTPOHHBIH KO3FaIbIC
YKBLIJAMIBIFBI

A) 12,3 Mm/c

B) 15,7 Mm/c

C) 3,2 Mwm/c

D) 5,1 Mwm/c

E) 8,8 Mwm/c



